



Бюро развития
электросвязи (BDT)

Осн.: Циркуляр BDT/DIR/EQL/040

Женева, 7 апреля 2020 года

Кому:

- Государствам – Членам МСЭ
- Членам Сектора МСЭ-D и Академическим организациям – Членам МСЭ

Предмет: Праздничные мероприятия по случаю Международного дня "Девушки в ИКТ" – 23 апреля 2020 года

Уважаемая госпожа,
уважаемый господин,

Как указано в моем Циркулярном письме от 27 января 2020 года, ежегодное празднование Дня "Девушки в ИКТ" состоится 23 апреля 2020 года. Учитывая беспрецедентные проблемы, вызванные COVID-19, Международный союз электросвязи (МСЭ) призывает все заинтересованные стороны организовать свои праздничные мероприятия в виртуальном формате.

Вызванная вирусом COVID-19 глобальная чрезвычайная ситуация в области здравоохранения полностью перевернула наш мир. Ограничение распространения этого остроинфекционного вируса требует полностью изменить методы нашей работы и взаимодействия друг с другом.

Многие крупные мероприятия во всем мире отменяются или откладываются из-за COVID-19, однако мы проведем празднование Дня "Девушки в ИКТ" 23 апреля 2020 года, но в виртуальном формате.

Учитывая эти обстоятельства, мы настоятельно призываем вас проводить свою деятельность в форме информационно-просветительских кампаний в социальных сетях и виртуальных мероприятий и не организовывать физических собраний. Давайте используем существующие ограничения, для того чтобы реально продемонстрировать силу технологий для изменения нашей жизни.

Мы можем проявить творческий подход, используя TikTok, Instagram, Snapchat, Facebook, Twitter и другие платформы для распространения информации, изображений, видеороликов и многого другого, и, когда это возможно, использовать преимущества платформ видеоконференцсвязи и сотрудничества, таких как Zoom, Skype, Jabber, Facetime, Houseparty и других, чтобы, установив дистанционное соединение, вести диалоги и дискуссии о наиболее эффективных стратегиях преодоления цифрового гендерного разрыва и привлечения большего числа девушек в сектор технологий.

В МСЭ мы сейчас преобразуем наши собственные выездные праздничные мероприятия, которые планировалось провести в Самоа – принимающей наш международный День стране, в веселое и вдохновляющее виртуальное мероприятие, работая во взаимодействии с правительством Самоа. Мы сообщим вам подробную информацию о том, каким образом все заинтересованные стороны могут присоединиться к захватывающим мероприятиям на нашем портале "Девушки в ИКТ" в начале апреля.

Для скачивания доступен предназначенный для социальных сетей пакет, который размещен на веб-сайте по адресу: itu.int/girlsinict.

Наш [портал "Девушки в ИКТ"](#) остается центральным узлом обмена информацией о вашей деятельности с сообществом "Девушки в ИКТ" по всему миру. Мы по-прежнему будем составлять карту ваших (виртуальных) праздничных мероприятий, поэтому обязательно передавайте нам всю информацию о своей уникальной организации празднования Дня "Девушки в ИКТ" 2020 года, обеспечивающей максимальный охват и воздействие.

Хотела бы заранее поблагодарить всех Членов МСЭ за их приверженность инициативе "Девушки в ИКТ" и делу расширения прав и возможностей девушек и молодых женщин с помощью технологий. Надеюсь, что мы с большим успехом проведем виртуальное празднование Дня "Девушки в ИКТ" 23 апреля 2020 года.

С уважением,

[Оригинал подписан]

Дорин Богдан-Мартин
Директор